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                          „Nabídka poradenství školního psychologa“   

 

Vážení rodiče a zákonní zástupci žáků,  

 

ve školním roce 2009/2010 nově působí v naší škole školní psycholožka PhDr. Jana 
Kmoníčková.                                                                                                           
Tato funkce je ve škole nová a byla vytvořena proto, aby dětem usnadnila cestu školním 
životem a také přiblížila psychologické služby učitelům, žákům a jejich rodičům.  

Co můžete od školního psychologa očekávat?  

Žáci se mohou obracet na školního psychologa, když mají problémy s učením, jsou 
neúspěšní, neví jak se učit, mají potíže se soustředěním, s chováním, necítí se ve třídě 
dobře, mají problémy se spolužáky, s některým z učitelů, trápí je tréma, strach ze 
zkoušení, prožili traumatizující zážitek (autonehoda, úmrtí v rodině, rozvod rodičů aj.). 
Školní psycholog je k dispozici i rodičům - zkonzultuje otázky vhodného vedení dítěte s 
výchovnými potížemi, jak správně řešit školní přípravu, případně kázeňské, výukové či 
rodinné problémy. Pomůže při rozhodování o případném odkladu školní docházky či volbě 
povolání.                                                                                                             
Školní psycholog úzce spolupracuje s pedagogy, pomáhá jim zlepšit atmosféru ve třídě, 
pomáhá řešit výukové a výchovné problémy jednotlivých žáků, systematicky spolupracuje 
na prevenci negativních jevů, jako např. šikana, záškoláctví, závislosti, rasismus aj., 
případně pomáhá řešit již vzniklé patologické jevy. Ke školnímu psychologovi se děti 
dostávají na doporučení učitele, na žádost rodičů i na základě vlastního přání. Pracuje se s 
třídou jako kolektivem i s jednotlivými dětmi. 
Nejedná se však o pedagogicko-psychologické vyšetření, to je předmětem služeb 
poskytovaných pedagogicko-psychologickými poradnami. 
V případě, že psycholožka pracuje se třídou jako kolektivem, je velmi nesnadné, aby třídní 
učitel znovu a znovu shromažďoval podpisy rodičů, které by vyjádřily souhlas s touto 
skupinovou prací ve třídě. Proto se na naší škole snažíme předejít těmto organizačním 
těžkostem tímto dokumentem. 

Přijďte raději hned, jakmile Vás začne něco znepokojovat. Čím dříve se daný 
problém vyřeší, tím menší budou jeho následky. Informace z rozhovorů a z 
šetření jsou důvěrné.  

Mgr. Vladimír Škuta, ředitel školy 
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